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ХИ (29 испитаника на основним и 35 испитаника на мастер студијама) 

 

Слободни коментари: 

1. Треба осавременити средства наставе, треба увести предмете који су у складу са стицањем знања и новим технолошким развојем. Потребно је 

такође да наставници и сарадници буду више упућени на студенте и њихова интересовања. 

2. Потребно више пракси, практичног рада, обилазака фабрика. 



 

Слободни коментари: 

1. Било би одлично када би се на неки начин факултет повезао са индустријом или компанијама како би се стекло боље практично знање из 

одређених области. 

2. Сматрам да је потребно омогућити студентима више практичне наставе и организовати праксе у трајању од неколико недеља (месеци) у више 

различитих компанија, како би се стекао реални увид у оно што им предстоји. 

3. Више практичних знања!  4. Обавезна стручна пракса од 6 месеци. 

 



БИБ (13 испитаника на основним и 14 испитаника на мастер студијама) 

 

Слободни коментари: 

1. Пар професора је супер, али генерално је на БИБ-у превише студената што онемогућава самосталан рад. 

2. Да могу, поново бих!  3. Потребно је студије прилагодити будућој професији, раду са великим бројем људи. 

4. У програм убаците савремени програмски језик попут Python-а. 



 

Слободни коментари: / 

 

 



 

МИ (2 испитаника на основним и 1 испитаник на мастер студијама) 

 

Слободни коментари: / 

 



ИМ (1 испитаник на основним и 3 испитаника на мастер студијама) 

 

Слободни коментари: / 

 



ИЗЖС (2испитаника на основним и 11 испитаника на мастер студијама) 

 

Слободни коментари: / 

 



 

 

Слободни коментари:  

1. Без читања презентација на настави! 


